	Do wykonania
	Powierzchnia /ilość
	Omówienie zakresu prac
	Wielkość/ilość pracy - wg wykonawcy
	
	Zamówienie inwestora (różnice kosztów wynikają z uśrednienia ofert innych wykonawców i Pana) 
	Koszt inwestora/zł
	Oferta wykonawcy

	demontaż wanny 
	
	(umywalkę zdejmę)
	
	
	80,00
	80
	       90,00 zł

	skucie glazury, tynku
	
	14,55 m2+ 2,94 m2  = ~17,5 m2 2,94 - ściana „tylna”, powierzchnie glazury mierzone wg dł.ścian
	powierzchnia w rzeczywistości jest mniejsza od obliczonej przez Pana
	19.3 x 25
	
	17.5 x 23
21x23
	402,5
483
	         482.5zł 

	gruntowanie ścian
	
	~17,5 m2
	
	19.3 x 3
	
	17,5 x 2
	35
	       58,00 zł 

	tynkowanie
	
	17,5
	
	19.3 x 32
	
	17,5 x 25 30
	437,5/ 525
	     608,00 zł 

	punkt hydrauliczny  
	
	3
	wanna, umywalka, pralka
	150 +150+100
	380
	380
	     400,00 zł 

	kucie w betonie
	
	3 mb
	
	ok. 3 mb x 50
	150
	150
	     150,00 zł 

	punkt elektryczny  
	
	3
	2 gniazdka +oświetlenie lustra
	4 x 40
	
	3 x 40
	120
	     160,00 zł 

	montaż i omurowanie wanny
	1
	
	1
	
	1
	350
	     350,00 zł 

	glazura, bez tylnej ściany
	15 m2
	
	15 x 70
	
	15 x 60 70
	900/ 1050
	  1 050,00 zł 

	terakota
	
	
	3 m2
	
	3 x 70
	
	3 x 60
	180
	     210,00 zł 

	szpachlowanie + malowanie tylnej ściany, 8,7 m2 
	+ sufit ok. 4,5 m2
	4.2 x35
	
	8,7 x 28 32
	243,6
	     147,00 zł 

	sufit podwieszony na gotowo
	------------------
	rezygnacja
	4,3 x 75
	
	-----------------------
	---------------
	         322.5zł 

	montaż lampek, gniazd
	2
	2 gniazdka, bez lampek
	8 x 12
	
	2 x 10
	20
	       96,00 zł 

	montaż umywalki
	
	1
	
	
	
	1
	80
	       80,00 zł 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	~3400,0
	4203.5


Ponadto  do omówienia: demontaż i montaż  piecyka (?), ew. odgrzybienie ściany za wanną i w sąsiednim pokoju koszt (ok. 100 zł).
Zakup materiałów

1. faktura


1389,24

2. castorama


  223,56

3. obi



    70,90

4. leroy


  104,80

5. obi



  132,77

6. obi



    77,82

7. obi



  132,88

8.castorama (zwroty)

  134,00

9. zakupy p.Tomka

  632,32

10. 10%


    63,23
Razem =


2961,52
	


Zaliczki 500 + 2000 

= 2500,00

Wydatki


   - 695,55





__________

                                                  1804,45





4376 – 1804,45 = 2571,55 + 150 = 2721,55
